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Sayın Üyemiz, 
 
Konu: İhracat 2023/2 Sayılı Tebliğ Değişikliği  
 
Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 28/02/2023 tarihli yazıda, “Dahilde İşleme 
Rejimi Tebliği (İhracat:2006/12)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat:2023/2)” in 
28/2/2023 tarihli ve 32118 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdiği; anılan Tebliğ ile 
mer’i Dahilde İşleme Rejimi Tebliği’ne eklenen Geçici 38 nci madde ile, 6/2/2023 tarihinde 
Kahramanmaraş ilinde gerçekleşen depremler sebebiyle, merkezi veya üretim tesisleri Adıyaman, 
Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illerinde yerleşik olan ve dahilde işleme izin belgesi/dahilde 
işleme izni süreleri 31/12/2023 tarihinden önce sona eren firmaların (6/2/2023 tarihinden önce 
belgede/izinde kayıtlı bulunan yan sanayicileri dahil) bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce 
düzenlenmiş ve ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış dahilde işleme izin belgelerinin/dahilde 
işleme izinlerinin sürelerinin, bu Tebliğ ile düzenlenen diğer ek süre hakları saklı kalmak kaydıyla, 
resen ilave süre verilmek suretiyle 31/12/2023 (bu tarih dahil) kadar uzatıldığı bildirilmektedir.  
 
Anılan Tebliğe aşağıdaki bağlantıdan erişim sağlanabilmektedir:  
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230228-15.htm 
 
Konu: İhracat 2023/2 Sayılı Tebliğ Değişikliği  
 
Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 28/02/2023 tarihli e-postada, 28 Şubat 2023 tarihli Resmi 
Gazete’de yer alan İhracat, Transit Ticaret, İhracat Sayılan Satış ve Teslimler ile Döviz Kazandırıcı 
Hizmet ve Faaliyetlerde Vergi, Resim ve Harç İstisnası Hakkında Tebliğ (İhracat: 2017/4)’de 
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat:2023/3) ile; merkezi veya üretim tesisleri Adıyaman, 
Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illerinde yerleşik olan ve vergi, resim, harç istisna belgesi ve 
belgesiz ihracat kredisinde istisnadan yararlanma süreleri 31 Aralık'tan önce sona eren firmaların 
düzenlenmiş ve ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış vergi, resim, harç istisnası belgelerinin 
ve daha önce kullanılmış belgesiz ihracat kredilerinin istisnadan yararlanma sürelerinin, belgesiz 
ihracat kredileri için ilgili banka tarafından resen, fiziksel ortamda ve elektronik ortamda 
düzenlenen vergi, resim, harç istisnası belgeleri için firmaların Ticaret Bakanlığı'na başvuruları 
üzerine 31 Aralık'a kadar uzatıldığı bildirilmektedir. Ayrıca, merkezi veya üretim tesisleri 
Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illerinde olmamakla beraber, istisnaya konu faaliyeti 
anılan illerde gerçekleştirdiğini belgeleyen vergi, resim, harç istisnası belgesi sahibi firmaların 31 
Aralık'a kadar Ticaret Bakanlığı'na başvurmaları ve sayılan diğer koşulları karşılamaları kaydıyla ek 
süre imkânından faydalanabileceği ifade edilmektedir.  
 
Anılan Tebliğe aşağıdaki bağlantıdan erişim sağlanabilmektedir:  
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230228-16.htm 
 
Bilgilerini rica ederim.  
 
 
Dr. Osman ERŞAHAN  
Genel Sekreter V.  
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